

# 俄8500名炮兵乌边境军演

普京：俄罗斯不是克里米亚危机的“煽动者”

俄罗斯国防部13日宣布，俄军已在俄罗斯邻近乌克兰的边境地区开始军事演习，参加者包括8500名炮兵。

同一天，俄罗斯总统弗拉基米尔·普京在索契与冬季残奥会代表团官员会晤时说，俄罗斯不是克里米亚危机的“煽动者”。



## 动态 >>>

### 俄训练向敌人开火

俄罗斯国防部13日在官方网站发表声明证实，俄罗斯军队已在南部军区开始军事演习，参加者包括8500名炮兵。当天早些时候，一些社交网站图片显示，当地有军车出动。

这份声明说，军事演习目的是加强摩托化步兵、坦克部队、空军和海军陆战队之间的合作。演习使用武器包括大量火炮和“冰雹”、“龙卷风”、“飓风”多管火箭炮。

军演一项内容是向最远15公里处的敌人开火。训练半数内容将在夜间进行。不过，声

明中没有说明军演将持续多长时间。俄中部和西部军区上月已开展更大规模军演。

俄罗斯总统普京13日在索契出席与冬季残奥会代表团官员的会议。普京向与会官员致谢，感谢他们让残奥会没有受乌克兰局势影响。另外，普京说：“我想强调，俄罗斯不是这一局势的煽动者。”

## 局势 >>>

### 克里米亚盼速入俄

在克里米亚，议会议长弗拉基米尔·康斯坦丁诺夫13日说，克里米亚自治共和国16日举行全民公决后，可能于数周内加入俄罗

斯联邦。

克里米亚议会6日通过决议，宣布克里米亚将以联邦主体身份加入俄罗斯联邦，同时决定把关于共和国地位的全民公决从本月30日提前到16日举行。由于克里米亚俄罗斯族人占约60%，人们普遍认为公决将获通过。

康斯坦丁诺夫接受俄新社独家采访时说，一旦公投结束，俄罗斯议会上院和下院将分别举行正式投票，决定是否同意克里米亚加入俄罗斯联邦。议会决定最终将交由总统普京批准。

康斯坦丁诺夫说：“我们相信，这三步最多需要两周时间。然后，我们将有自己的宪

法，交由俄罗斯议会批准。”

按康斯坦丁诺夫的说法，克里米亚当局已控制当地油田和天然气田，俄罗斯天然气工业股份公司等俄罗斯企业将参与开采。他说：“这些油田和平台属于克里米亚自治共和国，已得到我们的保护。这是我们的资源，我们将为保卫它们而战。”

## ■链接

### 经合组织谈判暂停

受乌克兰局势影响，经济合作与发展组织13日说，将暂停俄罗斯加入这一组织的谈判进程。

经合组织在一份简短声明中说，应经合组织34个成员要求，将暂时推迟俄罗斯申请加入经合组织的进程，并已将这一决定通知俄罗斯政府。

声明同时说，经合组织将积极回应乌克兰政府请求，进一步加强与乌克兰的合作。这种合作“将使乌克兰利用经合组织的专业知识，解决制定国家政策时面临的挑战”。

俄罗斯1992年起与经合组织合作，1996年正式提出加入申请。经合组织成员2007年同意开启俄加入这一组织的谈判。

德国总理安格拉·默克尔13日警告，西方领导人已准备好对俄罗斯实施制裁，如果俄不改变过去数周的做法，将在经济和政治上遭受巨大损失。

据新华社

云南原副省长沈培平的学历之谜

## 文科生神奇变理学博士 毕业5个月就当上教授

3月9日，中央纪委监察部网站披露，云南省副省长沈培平涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。12日，据新华社报道，中央组织部有关负责人证实沈培平涉嫌严重违纪，中央已决定免去其领导职务，现正在按程序办理。

相比其他落马官员，沈培平受人关注的一点在于他的学历。一条流传于社交媒体上的评论说，就简历提供的信息，沈培平毕业于保山师范专科学校中文系，是标准的文科生，但“让人惊艳的是”，从未涉足理工科领域的沈培平，突然变成了北京师范大学资源学院自然地理学专业的研究生，“更神奇的是”，他竟然得到了北师大的理学博士学位，而且在得到博士学位之后5个月就成为教授。

记者发现，沈培平于2004年至2007年作为在职研究生，在北京师范大学资源学院

自然地理学专业学习，并于2007年7月获得博士学位。同年12月，他被聘为“北京师范大学资源学科建设与发展指导委员会”委员、资源学院兼职教授。

不考虑其他同时授予的职位，沈培平从博士毕业到成为教授，仅花了5个月时间。尽管只是兼职，相比大多数学术研究者攀登这段职称之路所要通过的重重关卡：讲师、副教授、教授——通常每个阶段要花费全职的数年或十数年——他的效率不可谓不高。

不过，学习自然地理专业并获得理学博士学位的沈培平，兴趣和主攻方向似乎都在普洱茶上。他的博士论文题目是《云南省普洱茶产业发展研究》，定位是“为云南省政府进行普洱茶产业化决策提供背景研究支持”。导师有两人，其中一人是北师大常务副校长史培军。据《广州日报》

## 长沙发生一起致5人死亡砍人案件

行凶歹徒已被警方击毙

14日10时15分许，长沙市开福区伍家岭沙湖桥菜市场内，两名外地经商人员海比尔·图尔迪、买买提·阿卜拉因纠纷引发互殴，其中一人被对方砍死。行凶歹徒海比尔·图尔迪在逃跑过程中砍伤四名无辜群众，其中两人被当场砍伤致死，另两名受伤者送医院抢救无效死亡。接警后，长沙警方快速

反应，迅速赶往现场处置，当场击毙行凶歹徒。

案发后，湖南省、长沙市公安局主要负责人赶赴现场指挥处置，并到医院看望受伤群众，慰问无辜死亡群众家属。此案正在深入调查中。

据新华社

涉嫌滥用职权、受贿犯罪

## 湖北省政协原副主席陈柏槐被立案侦查

日前，最高人民检察院经审查，湖北省政协原副主席陈柏槐涉嫌滥用职权、受贿犯

罪，依法决定对其立案侦查并采取强制措施，案件侦查工作正在进行中。据新华社

## 小朋友咳出药片曾被老师罚站

西安逾200名“被服药”孩子完成体检

记者从西安市政府获悉，西安发生两所幼儿园违规给幼儿服用处方药“病毒灵”事件后，西安市各相关部门立即组成工作组进驻涉事幼儿园开展调查和处置工作，目前这一事件的后续调查和处理正在积极进行中。

据了解，事件发生后西安市卫生局先后两次组织省市药剂、呼吸、儿内等权威专家对“病毒灵”的适应症、禁忌症、毒副作用等方面进行医学评估，并给出综合意见。本着对幼儿健康安全负责的态度，根据家长意愿，西安市卫生局从12日开始，分批组织服用药品的幼儿在西安市儿童医院免费体检，并组织专业医生对检查结果进行分析研究。记者14日上午在西安市儿童医院门诊大厅看到，不少幼儿家长领着孩子前来体检，初步估计有超过200名孩子已完成身体检查。

西安市教育局从全市公办幼儿园抽调经验丰富的保教人员，对两所幼儿园进驻监管。截至13日，抽调的171名保教人员已全部到位，两所幼儿园均已恢复正常教学秩序。从13日起，西安市教育局已安排对全市各类幼儿园及中小学进行全面检查，防止类似事件再次发生。

记者获得的“2012—2013年第二学期ABOB（）领用登记表”显示，该幼儿园曾于2013年3月4日、3月11日、3月18日、4月7日、4月15日、4月22日、5月13日、5月20日“领用”ABOB，该登记表上有领用



14日，家长带着“被服药”幼儿在西安市儿童医院接受体检。

人手书的签名和日期。有学生家长据此质疑，此前官方做出的“服用时间为2~3天，未长时间服用”的结论是否属实。

记者获取的疑为枫韵幼儿园的一名老师手书的“每天工作流程”显示，该老师于9:30分“发放16个班ABOB片，按班按人数发到每个班老师手里，并看着老师给孩子吃了，再发下个班。

多个在该幼儿园就读的小孩向记者证实，老师要求必须吃下该药片，有一次，班上的一个小朋友服药后将药片咳出，被老师罚站；老师发现有学生在厕所吐掉后，在学生服药期间，关闭厕所门，不让进厕所。

综合新华社、《中国青年报》

## 巧除脚茧 干裂 粗糙 脱皮

粗糙、脱皮等手脚皮肤问题。坚持按周期使用。(2盒一周期)即日起：买3送1。

订购咨询：0574—66830649

(市内2盒起免费送货)

经销地址：海曙：宏昌参药房（解放南路311号）轻纺城斜对面；平安百姓大药房；江东：越丰堂药房（中兴路儿童公园西门对面）江北：万和大药房（槐树路102号）镇海：太和堂药店（车站路86号，原正源药店）北仑：城城药房（老客运中心对面）柴桥：新城大药房（薪桥南路159号）奉化：长生药房（东门路8号）宁海：华泰中西大药房（气象北路10号）余姚：东方大药房（阳明东路216号）慈溪：嘉虹大药房（三北大街521号）